

Доллар достиг 80, евро - превысил 100. Что дальше?

Черный вторник позади. Время собирать камни или готовиться к новым потрясениям.

Пресс-секретарь президента Дмитрий Песков, комментируя валютную ситуацию, объяснил обвальное падение рубля «эмоциями и спекулятивными настроениями». Также Песков добавил, что Владимир Путин не планирует проводить каких-либо специальных встреч или совещаний в связи с ситуацией на валютном рынке.

Однако совещание по финансово-экономической ситуации в стране было проведено премьер-министром Медведевым. Сообщается, что в нем приняли участие, в частности, первый вице-премьер Игорь Шувалов, министр финансов Антон Силуанов и глава Центробанка Эльвира Набиуллина.

О результатах экстренного совещания правительства рассказал прессе глава Минэкономразвития Алексей Улюкаев. По его словам, по итогам совещания было принято решение «обеспечить больший баланс спроса и предложения на внутреннем валютном рынке через увеличение предоставления валютной ликвидности и банкам России, смещение акцентов предоставления рефинансирования с рублевой на валютную по тем же инструментам, по тем же залоговым объемам, которые есть сейчас».

Улюкаев заявил, что Центробанку следовало раньше поднять ключевую ставку:

«Мы все крепки задним умом. Конечно, надо было поднимать раньше. Но ты никогда не знаешь тот момент, когда нужно делать раньше».

В комментариях прессе министр также отверг возможность введения валютного контроля в стране.

В ходе торгов 16 декабря доллар превысил 80 рублей, а евро поднялся выше 100. Пробив эти отметки, национальная валюта немного снизилась. Таким образом, в течение одного дня евро по отношению к рублю вырос почти на четверть, доллар — более чем на 20%.



Фото: www.gazeta.ru

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Влад Красов**,
политический обозреватель.

На сайте опубликовано **5122**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babrb24_link_bot](https://t.me/babrb24_link_bot)
Эл.посы: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

Эл.посы: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)
Эл.посы: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)
Эл.посы: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)
Эл.посы: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)
Эл.посы: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)
Эл.посы: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)